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Расчет воздухообмена подземной автостоянки на  -2 уровне  отсек N1
Вентиляция стоянки проектируется приточно-вытяжная с механическим побуждением. Приточный воздух подается направленными струями в проезды. Вытяжка предусматривается из 2-х зон: нижней и верхней по 50% от общего воздухообмена. Вытяжная система проектируется с опусками в зоне выхлопных труб автомашин на высоте 0,2м от пола и из верхней зоны каждого машиноместа.

Регулирующие клапаны устанавливаются на опусках в местах присоединения к магистральному воздуховоду.
.
 В ночное время предусмотрена рециркуляция воздуха.                    
                                      Исходные данные.

Площадь отсека N1  -2  этажа составляет 4500;  количество автомобилей      - 115
  Расчетная температура для проектирования отопления и вентиляции принимается:

-для холодного периода года Тн= -28(С (параметры “Б”)

-для теплого периода года Тн=+22,3(С (параметры “А”)

Воздухообмен определен из расчета разбавления окиси углерода до предельно допустимой концентрации в помещении  d пдк СО=50 мг/м3. 

Автомобили среднего класса.

Расчет производительности систем механической общеобменной вентиляции закрытой автостоянки произведен по  ОНТП-01-91.

Разовый выброс для расчета систем вентиляции определен по формуле:

 Mi=  qi*L*Aэ*Kс / t*3,6*1000    г/сек,    где                                                               
М- масса выброса (г/сек)

qi -удельный выброс СО  (г/км)

для автомобилей грузовых средней грузоподъемности    qi=20,8/км 

Количество выездов   -25% (по прилож.2  МГСН 5.01-01)

количество въездов   - 15%   
L - условный пробег автомобиля за цикл (таблица 5 ОНТП)

Lвъезда=0,25км (вьезд)

Lвыезда=0,7км (выезд)
Кс -коэффициент влияния режима движения
при V=5км/час,  Кс=1.4   для СО (табл.6)

Аэ-  количество автомашин 

t – время выпуска и возврата машин в часы пик. 

t=1,0 час 

Количество воздуха, необходимое для разбавления СО:

L=   M*1000*3600             м3/час, где 

             Ск—Сн

C пдк= 50мг/м3 (при пребывании людей в помещении стоянки не более 1 часа- ГОСТ12.1.005-88 «Санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны»)

Сн=5мг/м3                             
M=   (20,8х0,7х115х1,4)0,25+(20,8х0,25х115х1,4)0,15    =  0,199 г/сек

                              1000х1х3,6 

Требуемый воздухообмен составляет:

L=  0,199х1000х3600    =15920 м3/час  ,  т.е. по 138 м3/час на 1 машину.
           (50-5)     

Объем  подземной стоянки равен 15834м3:

Принимаем по вытяжке 150 м3/час на 1 автомобиль. Т.е. L выт= 18000 м³/час.  Приток  принят   на 20% меньше вытяжки,  L пр =15000 м3/час.
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